

Затверджено
на засіданні Вченої ради
ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
«МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА»
протокол № 4 від 26.12.2024



Олександр
ПОВАЖНИЙ

ЗВІТ

щодо виконання плану заходів
запобігання, виявлення та
протидії корупції на 2024 рік

Наказом Ректора №155.1/23.09.2022 введено в дію Антикорупційну програму ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» на 2022-2024 р.р., що була затверджена Протоколом засідання Вченої ради Університету №2 від 22.09.2022 р.

Дана програма та план заходів запобігання, виявлення та протидії корупції розроблені на підставі Закону України «Про запобігання корупції», Статуту Університету, Кодексу етики Групи Метінвест, Правил (політики) етичної поведінки ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», та свідчать про стійке прагнення колективу Університету до удосконалення корпоративної культури, наслідування кращих практик корпоративного управління, підтримання ділової репутації Університету на належному рівні.

Розроблена та запроваджена Антикорупційна програма Університету та план заходів запобігання, виявлення та протидії корупції на 2024 рік, у повній мірі відображала підтримку антикорупційної стратегії держави.

Уповноваженою особою Університету з питань запобігання та виявлення корупції, з урахуванням стажу, досвіду та моральних якостей, Наказом Ректора №11.1/24.01.2024 призначено Полгородника О.В. – доцента кафедри мовних та гуманітарних дисциплін факультету автоматизації виробництва та цифрових технологій Служби першого проректора – проректора з навчальної роботи.

Протягом 2024 року діяльність Уповноваженої особи Університету з питань запобігання та виявлення корупції здійснювалась відповідно до Плану заходів

запобігання, виявлення та протидії корупції ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» на 2024 - 2025 роки.

СТАН ВИКОНАННЯ ПЛАНУ ЗАХОДІВ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ, ВИЯВЛЕННЯ ТА ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ПОЛІТЕХНІКА» за 2024 рік

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Стан виконання	Відповідальні за виконання
1.	проведення навчальних семінарів з працівниками Університету щодо роз'яснення положень Закону України «Про запобігання корупції».	протягом 2024 року	виконано	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
2.	забезпечення інформаційного наповнення розділу «Академічні політики» офіційного веб-сайту Університету.	протягом 2024 року	виконано	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
3.	проведення заняття в рамках ОК1 Стратегічна сесія «Управління професійним розвитком через освіту», Тренінг «Університетська освіта та профіль фахівця»	вересень-жовтень 2024	виконано	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
4.	здійснення попередження осіб, які претендують на зайняття вакантних посад в Університеті, про спеціальні обмеження, встановлені законами України «Про запобігання корупції».	у разі проведення конкурсу на заміщення вакантних посад	виконується постійно	менеджер з комплаєнс-контролю, уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
5.	вживання заходів з виявлення конфлікту інтересів та сприяння його усуненню	протягом року	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
6.	розробка та затвердження Плану заходів щодо запобігання корупції Університету.	30 грудня 2024 року	виконано	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
7.	оприлюднення звіту про стан виконання Плану заходів щодо запобігання корупції Університету	15 січня 2025 року	виконано	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
8.	вжиття заходів щодо припинення корупційного правопорушення та негайне письмове повідомлення про його вчинення спеціально	протягом року в разі наявності	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Стан виконання	Відповідальні за виконання
	уповноваженого суб'єкта у сфері протидії у разі виявлення корупційного правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення учасниками освітнього процесу в Університеті.			
9.	письмове повідомлення ректора Університету та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі встановлення за результатами перевірок ознак корупційних правопорушень	протягом року в разі наявності	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
10.	забезпечення проведення службових розслідувань в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, за поданням спеціально уповноваженого суб'єкта у сфері протидії корупції за рішенням ректора з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції».	протягом року в разі наявності	виконується постійно	уповноважена особа з питань
11.	ведення обліку учасників освітнього процесу Університету, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.	протягом року в разі наявності	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
12.	взаємодія з підрозділами з питань запобігання та виявлення корупції державних органів, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій, спеціально уповноваженими суб'єктами у сфері протидії корупції.	протягом року	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
13.	надання відокремленим структурним підрозділам Університету методичну допомогу щодо	протягом року	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Стан виконання	Відповідальні за виконання
	застосування антикорупційного законодавства з метою запобігання та протидії корупції			виявлення корупції
14.	проведення юридичної експертизи проектів нормативних актів Університету у сфері фінансування, з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень	протягом року	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
15.	забезпечення доведення до відома співробітників та здобувачів вищої освіти, інформації щодо змін в антикорупційному законодавстві	протягом року	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
16.	забезпечити своєчасне декларування доходів співробітниками, на яких обов'язок декларування доходів покладено Законами У країни «Про запобігання корупції»	до встановленого терміну	виконано	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції
17.	надавати консультації та роз'яснення щодо заповнення та подання декларації про доходи співробітниками, на яких обов'язок декларування доходів покладено Законом України «Про запобігання корупції»	протягом року	виконується постійно	уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції

У 2024 році у Уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції в Університеті, також, одним з основних пріоритетів було підвищення рівня власного професійного розвитку.

З цією метою, на інформаційному ресурсі «База знань» на сайті НАЗК, у розділі «Антикорупційним уповноваженим» вивчаються нормативно-правові акти та досліджуються методичні матеріали й вдалі практики, які можуть бути використані у подальшій роботі.

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» зареєстрована та є активним користувачем навчальної платформи STUDY.NAZK, де зібрані спеціалізовані онлайн-курси для професійного розвитку антикорупційного уповноваженого.

З метою вивчення сталої судової практики з питань запобігання та виявлення корупції, здійснюється постійний моніторинг судових рішень через електронний сервіс Єдиний державний реєстр судових рішень.

На підставі Статуту Університету та Антикорупційної програми ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», на офіційному сайті Університету створено «Скриньку анонімних звернень», через яку надається можливість всім користувачам сайту напряму звернутись до Ректора Університету зі зверненням.

Крім того, у разі порушення правил ділової поведінки та корпоративної етики, можливе анонімне звернення на корпоративну «Лінію довіри» з повідомленням про проведення внутрішньої службової перевірки, зазначених фактів. Звернення на «Лінію довіри» можливо як га багатоканальні телефони, так і шляхом направлення повідомлення на електронну адресу. Робота «Лінії довіри» організована цілодобово та не потребує персональних даних заявника.

За період 2024 року, порушень вимог Закону України «Про запобігання корупції», у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» з боку студентів та науково-педагогічних працівників та співробітників, виявлено не було. Звернення про, можливі, порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», Статуту Університету, Кодексу етики Групи Метінвест, Правил (політики) етичної поведінки ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА», не надходило.

Прийняті заходи із запобігання та виявлення корупції у ТОВ «ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «МЕТІНВЕСТ ПОЛІТЕХНІКА» дають можливість віднести до переваги навчання у закладі – чесне навчання без будь-якої корупції, а заходи направлені на запобігання та виявлення корупції можливо визнати результативними та дієвими.

Уповноважена особа з питань
запобігання та протидії корупції



Олександр ПОЛГОРОДНИК